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Opcion B - Pregunta 5

El n2 de kildmetros recorridos en un dia determinado por un conductor de una empresa de transportes se
puede aproximar por una variable aleatoria X con una distribucion normal de media p.
a) Se obtuvo una muestra aleatoria simple, con los siguientes resultados:
40, 28, 41, 102, 95, 33, 108, 20, 64
Determinese un intervalo de confianza al 95 % para W si la variable aleatoria X tiene una desviacion
tipica igual a 30 km.
b) éCual seria el error de estimacion de p usando un intervalo de confianza con un nivel del 90 %,
construido a partir de una muestra de tamaiio 4, si la desviacion tipica de la variable aleatoria X
fuera de 50 km|




